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A DUNAVÖLGYE  SORSFORDLLÓJA 

„A Duna-táj bús  villámhárító, 
Fél-emberek, fél-nemzetecskék 
Számára készült szégyen-kaloda . . ." 

—  vallotta  még Ady. Az igazi kaloda  —  nem maga a táj, hanem 
a tájon élő embereket, népeket megnyomorító és egymás  ellen  úszító 
hatalmi  rendszer  — már széttört. Széttört  részint a fölszabadító 

Érkezés — üdvözlés 

Vörös Hadsereg győzelmei nyomán,  mint  nálunk, — részint a belső 
elnyomók és külső hódítók ellen egységesen felkelt nép hatalmas 
csapásai alatt,  mint Jugoszláviában. S  a kalodából kiszabadult népek 

száz évvel Kossuth dunavölgyi  .  béketerve után — baráti kezet 
nyújtanak  egymásnak. 	 . 

Barátsági ás kölcsönös segélynyújtási egyezményt írt aula hazánk 
és Jugoszlávia. Az a Jugoszlávfa, amely a szabad, haladó népek 
nagyvonalúsálával kész elfelejteni  a  Horthy-rendszer áriulását, orv-
támadását, a zsahlyai  .  és újvidéki vérengzést, amely ._fiaiéval  egyenlő-
sorsot  biztosit  a területén élő magyarságnak  s  amely őszinte barát- 
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ságának és népi demokráciánk iránti megbecsüljenek legfőbb jele-
ként elküzdötte hozzánk nagy vezetőjét, hősi szabadságharcának 
legendás vezérét: Tito marsallt. 

Sorsrford' latot jelent ennek az egyezménynek az aláírása a duna-
völgyi népek életében. Jelenti, hogy egymás mellett élő, egymásra 
utalt, a szabadság és haladás útját járó népeink életéb&D örökre el-
tűnik az imperialista sovinizmus, — jelenti, hogy Európának ezen 
a részén — minden kaján várakozás ellenére — szilyard; áttörhetetlen 
front alakul ki minden imperialista beavatkozással szemben, — 
jelenti, hogy népeink — a. Dunavölgye többi népeivel együtt — szo-
rosan felzárkóznak a békéért, függetlenségért, haladásért küzdő 
népeknek táborához. 

Érkezés — Baross-tér 

Demokratikus honvédségünk igaz örömmel köszönti ezt az egyez-
ményt és a két nép baráti együttműködésének szabad, következetes 
demokratikus haladásának kölcsönös biztosítására öntudatosan 
ajánlja fel szolgálatát. Különös öröme honvédségünknek, hogy 
maga Tito marsall látogatott el .hozzánk az egyezmény aláírására, 
akiben megtestesülve látjuk •azt a népfelszabadító partizánharcok 
során kialakult új katona-tfpust, amelyet sorainkban mi  is ki aka-
runk képezni. 

Úgy érezzük, hogy 1848 centenáriumának előestéjén e történelmi 
jelentőségű egyezmény megkötése, Tito marsall látogatásán érzett 
igazi örömünknek nem adhatunk  méltóbb kifejezést, mint hogy még 
odaadóbban, még  'öntudatosabban és lelkesebben végezzük honvéd= 
ségünknek szabadságharcos, békevédő néphadsereggé formálását! 


